



约翰逊每次训练都换不同的头巾
快报记者 顾炜 摄

他曾是2000年NBA选秀第一轮第六顺位,他也曾是NBA的时尚潮人,掀起小辫头的潮流。来CBA效力,南钢新外援德玛尔·约翰逊并不认为是自降身份。作为一对儿女的父亲,约翰逊说他想的就是如何努力挣钱,让儿女们过上幸福生活;作为一个漂亮女孩的未婚夫,约翰逊把未婚妻的头像文在了身上。闯过车祸这道鬼门关之后,约翰逊心里只有家人,这也是他前进的动力。



爱你在心文上身

2002年车祸改变了南钢新外援约翰逊 自称“活着”最重要,把亲人头像文上身



左手臂文着他妈妈的头像



右手臂文着他儿子和爸爸的头像

回忆车祸 生死一刻 想到家人

如果不是2002年那场车祸,约翰逊很可能已经是NBA巨星了,往事不堪回首,不过也正因为那场车祸,让约翰逊有了一颗感恩的心。

“活着,活着比什么都重要。在车子撞上的那一刻,我满脑子想到的都是我的父母、我的姐姐和弟弟,我不想失去他们。”约翰逊说。在车祸发生之后,约翰逊当场不省人事,颈椎受到重击一度让他重度昏迷。是亲人们悉心的呵护让约翰逊重新站了起来,“医生告诉我,我的亲人们天天在我的床头呼唤着我的名字,母亲不停给我讲述童年的故事,只用了三天时间我就苏醒过来,医生们都觉得不可思议。”约翰逊回忆说。在睁开眼的那一瞬间,约翰逊用力吸了一口空气,说了句“活着比什么都重要”,从此这句话成了他的座右铭。

之后的约翰逊更让医生们吃惊,他苏醒后,医生们认为他很可能瘫痪,但他又站了起来。休战一年之后,被老鹰抛弃的约翰逊辗转尼克斯和掘金,其地位也逐渐从核心球员沦为角色球员,他在掘金队的三号球衣被艾弗森取代,直至上赛季在马刺打了短工被裁之后,约翰逊的NBA生涯就此终结。“我从来不去想这些事情,妈妈告诉我,能看到我健康活着就很满足了。我也是这么告诉自己的,上帝对我很眷顾了,格里芬(前火箭球员)就没有再醒来。”约翰逊说。

“车祸现在对我已经没什么影响了,我感觉自己比那时更加成熟,而且身体也没什么变化,甚至比以前跳得更高了。现在我只想打更多的比赛!”约翰逊说。

文身示爱 约翰逊不想学伍兹

29岁的约翰逊,这个未婚爸爸已经是两个孩子的父亲,此外,来自大家庭的他不仅有一个姐姐和一个弟弟,还有众多的堂兄弟表姐妹。

在约翰逊的右臂上,文着儿子和父亲的头像,左臂上则文上了母亲的头像,未婚妻和女儿的头像文在了他的前胸上。“在我高中的时候,我身上没有文身的。2002年车祸之后,我就把父母的头像文在了身上。这样,每天我都能看到他们,也会每天都想念他们,无论身在何处,我都能跟他们

在一起。”约翰逊说。

5年前,约翰逊认识了现在的未婚妻,5年内,他有了一对可爱的儿女,在他的右臂和前胸上多了儿女和未婚妻头像的文身,“我每天都很想念他们,每天洗澡的时候,我都会对着镜子瞧一瞧他们。”约翰逊说。就在约翰逊前来中国打球的时候,美国的超级偶像“老虎”伍兹爆出了性丑闻,对此约翰逊并不想妄加评论,“每个人都有自己生活的方式,公众会去判断对与错。我只想说的是,我非常热爱我的家人、我的儿

女,我的未婚妻,我要让他们知道,我每一天都与他们在一起,我很想念他们。”约翰逊说。

在中国的日子里,虽然杰米尔和杰森时常会拉着他一起出去吃饭,但约翰逊依然觉得有些孤独,“我很想念我的家人,所以每天都通过网络跟他们聊天,也经常打网络电话。我希望圣诞节时,他们能过来看我打比赛!”约翰逊说。每天训练结束之后,他基本都是把自己关在房间里,和家人联系,他同时过着美国时间和中国时间。

返璞归真 约翰逊也曾是辫帅

尼日利亚球星韦斯特球踢得不怎么样,但当时却赚够了眼球,就凭他头上长的两个角,观者都能过目不忘。说起头上长角,恐怕篮球场上的德玛尔·约翰逊比韦斯特更为疯狂,韦斯特只长了两个角,约翰逊长得更多。

看到记者电脑里自己当年在掘金时的照片,约翰逊笑了,有点不好意思。“那是我年轻时候的作品了,那时候我个性张扬,你知道的,在NBA大家都比较有个性,那个时候我还算是掀起了潮流了,但现在的NBA可能艾弗森那样的沟壑头更有市场吧。”约翰逊说。

来到中国之后,约翰逊剪



这个发型很有个性

了一个贴着头皮的短发,远远望去与光头没有什么区别。“我来中国之前,听说中国人含蓄一点,我可不想顶着一个怪异的头发吓着大家。”约翰逊开着玩笑。在队里,他依然是一个开心果,日常训练的时候,他都会裹着大红的小碎花头巾,每次都会引发大家的哄笑,为了让大家开心,他还会换着各式各样的头巾。

约翰逊很会说话,即便是替补球员,他也不忘夸奖一番:“我们的板凳深度应该让对手羡慕,他们只要上场都会成为明星!”不用多久,这个可爱的家伙已经与队友们打成了一片。快报记者 沈忱

火箭又“挂”了一个 巴丁格确诊休战2至3周

火箭官方昨天宣布,后卫巴丁格因为右脚踝的扭伤将缺战2至3周时间。巴丁格是在火箭与雷霆比赛的第二节受伤的。经核磁共振检查,巴丁格的脚踝为中度扭伤,为此他还得像姚明那样穿上保护靴。在火箭巴丁格场均可得8.2分和3个篮板,投篮命中率达40.9%,是火箭替补席上不可或缺的一员。他的缺阵给主帅阿德尔曼带来了新的困扰。为弥补人员不足,火箭总经理莫雷表示他们有意签下发展联盟的球员麦克·哈里斯,这位曾在CBA效力过的球员如今在NBDL的毒蛇队,场均可得26.2分。2007-2008赛季,哈里斯曾为火箭打了17场比赛。 泰罗

科比奥尼尔 分享“十年最佳”

“路透社”日前评出了过去10年里NBA的最佳球员,沙奎尔·奥尼尔和科比·布莱恩特共享这一荣誉,而洛杉矶湖人和波士顿凯尔特人的2008年总决赛遭遇战被评为10年来最受瞩目一战,勒布朗·詹姆斯将在未来10年成为NBA中新的主宰者。 新闻



圣诞节快到了,科比在自己博客中贴出自己装扮成圣诞老人的照片,还透露称自己在6岁那年的圣诞节,收到过一个NBA官方用球,他马上就爱上了它。如今,已为人父的科比发愁今年圣诞节要送两个女儿什么样的圣诞礼物。为此,科比向自己的球迷征集“金点子”。

詹姆斯被警告戴牙套

在NBA这样球员身体碰撞激烈的比赛中,球员戴牙套是基本常识,但很多NBA球员对此不习惯,于是就有了火箭球员兰德里悲剧。自从看到兰德里被诺维茨基打掉5颗牙齿之后,詹姆斯的妈妈要求儿子必须在比赛中戴牙套。

“(很早以前)我在比赛中是不戴牙套的,因为我希望每个人看到我甜美的笑容。”詹姆斯说,他认为戴牙套是一件毁坏自己形象的事情。确实如此,NBA球员在比赛间歇吐出牙套,确实让很多球迷作呕,但“小皇帝”还是听从了母亲的教导:“但她让我清楚一点,(在比赛中的)安全是第一位的。”在他的带动下,骑士阵中已有10位球员在比赛中一定会戴牙套,而3年前只有2位球员戴牙套。 飞沙

»比分播报

猛龙	98:92	黄蜂
灰熊	102:96	掘金
凯尔特人	122:104	森林狼
活塞	81:93	湖人
热火	95:102	开拓者
小牛	102:95	骑士

»赛事预告

今日10:00CCTV5直播
骑士VS太阳
(请留意电视台临时变动)

姚明效应诱发 CBA 泡沫 上海男篮年收入超2千万

有媒体爆料,自从姚明成为上海男篮俱乐部的老板之后,CBA关注度立马飙升。以前上座率仅仅400人的上海队主场比赛,在有姚老板亲临现场的情况下,揭幕战门票在五个小时内售罄。有专业人士指出,一旦姚明离开,CBA又会回到以往的冷清,如今CBA的繁荣仅仅是泡沫。

据悉,自从姚明成为上海男篮老板之后,上门寻求合作的各方赞助商络绎不绝。首先上海男篮的冠名权就以高价

格卖出,而有内部消息称价格可能达到千万以上。而这个价格可以在曝光率比CBA高不少的中超联赛寻求到冠名。另外还有食品企业上门提供赞助。按照NBA的惯例,只要主队得分破百,每个观众会得到一个免费的比萨。而现在已经有某食品企业和姚明约定赞助免费的比萨。此外再加上广告赞助和经营收入以及门票,上海队一年的收入肯定超过两千万,并且在姚明为首的海男篮带动下,CBA也仿佛开

始步入一个繁荣期。

但这样的繁荣不会长久,现在对于CBA的关注度,仅仅是因为姚明老板的身份。如果中国篮球水平不提高,一旦姚老板转身走人,CBA又会变成以前冷清的场面,届时势必崩盘。

当然对于姚明个人来说并没有什么坏处,有媒体为姚明算了一笔账,尽管他对上海男篮投入了几百万,今年上海男篮的各种赞助早已经超过了当初的投入,第一年就盈利。 捷报体育联盟记者 何艳



姚明、成龙、朗朗三位上海世博会形象大使共同发起“明星带你看世博”活动,姚明在启动仪式上宣读了倡议书。